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Aριθμός 4804 
Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2014 

______________ 
Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση μετοχικού κεφαλαίου 

της TUS Airways Ltd από την Logo Jet Ltd 
Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται στη βάση των προνοιών του άρθρου 10(4) του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων 

Επιχειρήσεων Νόμου του 2014. 
Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού ανακοινώνει ότι παραλήφθηκε κοινοποίηση 

συγκέντρωσης αναφορικά με την προτεινόμενη απόκτηση μετοχικού κεφαλαίου της TUS Airways Ltd από την Logo Jet 
Ltd.  

Η Logo Jet Ltd είναι μία εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους του 
Ισραήλ. Η Logo Jet είναι όχημα ειδικού σκοπού που συστάθηκε αποκλειστικά για τους σκοπούς της συναλλαγής και 
ανήκει έμμεσα σε δύο φυσικά πρόσωπα τα οποία ελέγχουν και άλλες εταιρείες που δραστηριοποιούνται στις διεθνείς 
αεροπορικές μεταφορές επιβατών, στο μάρκετινγκ και διαχείριση πτήσεων, πακέτων διακοπών, οργανωμένων 
εκδρομών και παρέχουν υπηρεσίες τουρισμού κ.ά. 

Η TUS Airways Ltd είναι μια ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους 
νόμους της Κυπριακής Δημοκρατίας. Η TUS δραστηριοποιείται στην παροχή υπηρεσιών διεθνούς αερομεταφοράς 
επιβατών. 



Οι κάτοχοι δύνανται κατά οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα να αιτηθούν την πλήρη/μερική αποπληρωμή του Εξαετούς 
Κυβερνητικού Ομολόγου με προειδοποίηση 90 ημερολογιακών ημερών. 
9. Σε περίπτωση που η ημέρα πληρωμής τόκου ή αποπληρωμής κεφαλαίου δεν είναι εργάσιμη, η πληρωμή διενεργείται 
την αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα. 
10. Φορολογικό καθεστώς και εισφορές: 

Επιβάλλεται φορολογία και εισφορές στους τόκους, σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία. 
11. Παραλαβή Αιτήσεων: 

Αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν από την 1η μέχρι τις 20 Νοεμβρίου 2024. Διευκρινίζεται ότι το Γραφείο Διαχείρισης 
Δημόσιου Χρέους δύναται να αποφασίσει τον τερματισμό της παραλαβής αιτήσεων πριν από την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας, εάν το συνολικό ποσό της εν λόγω σειράς έκδοσης έχει συμπληρωθεί πριν την εν λόγω ημερομηνία. Αιτήσεις 
οι οποίες θα αποστέλλονται ταχυδρομικώς, θα πρέπει να υποβάλλονται στο ταχυδρομείο εντός της προκαθορισμένης 
προθεσμίας (1η μέχρι 20 Νοεμβρίου 2024). Αιτήσεις που θα υποβάλλονται εκπρόθεσμα, δεν θα γίνονται αποδεκτές.  

Γραφείο Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους, 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, 
Λευκωσία, 
18 Οκτωβρίου 2024. 
 
ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Το έγγραφο αυτό, ή απόσπασμά του, δεν αποτελεί προσφορά για πώληση ή έκδοση ή πρόταση για αγορά των εν λόγω 
Ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας (Εκδότης) ή κίνητρο επένδυσης σε οποιαδήποτε επικράτεια. Ούτε το έγγραφο αυτό 
ή απόσπασμά του, ούτε και το γεγονός της δημοσιοποίησής του, αποτελούν βάση για οποιαδήποτε απόφαση επένδυσης. 
Οποιαδήποτε απόφαση για αγορά Εξαετών Κυβερνητικών Ομολόγων πρέπει να λαμβάνεται με βάση τους τελικούς όρους 
των εν λόγω Ομολόγων καθώς και τις πληροφορίες για τον Εκδότη που ετοιμάζονται από ανεξάρτητους Οίκους. 
Ενδιαφερόμενοι επενδυτές προτρέπονται όπως διενεργούν οι ίδιοι ανεξάρτητη έρευνα για τη χρηματοοικονομική 
κατάσταση του Εκδότη και τα βασικά χαρακτηριστικά/κινδύνους των Εξαετών Κυβερνητικών Ομολόγων. Για τον σκοπό 
αυτό μπορούν να ζητούν τη συμβουλή ενός αδειούχου/εγκεκριμένου ειδικού (π.χ. Επιχείρησης Παροχής Επενδυτικών 
Υπηρεσιών) σχετικά με το κατά πόσο η επένδυση αυτή είναι κατάλληλη για αυτούς πριν πάρουν οποιαδήποτε απόφαση 
σε σχέση με τα ομόλογα του Εκδότη. 

 
 
 

Αριθμός 4806 
ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡ. 320/2024 
______________ 

Αίτημα παράτασης της χρονικής διάρκειας της υπ’ αριθμόν Κ61-2018 Άδειας Κατασκευής της εταιρείας 
 Christakis Vasiliou Christodoulou Investments Ltd (ΗΕ 305575) 

Τα Μέλη της Ανώτερης Διοίκησης της ΡΑΕΚ, ασκώντας τις  αρμοδιότητες και εξουσίες τους δυνάμει του άρθρου 32 
των περί Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού Νόμων του 2021 έως 2023 (Ν.130(Ι)/2023), στη βάση των διαμειφθέντων: 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ 
1. Να εγκρίνουν το αίτημα της εταιρείας Christakis Vasiliou Christodoulou Investments Ltd (ΗΕ 305575) για παράταση 

της χρονικής διάρκειας της υπ’ αριθμόν Κ61-2018 Άδειας Κατασκευής σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας 
για εμπορική χρήση, φωτοβολταϊκό σύστημα, συνολικής εγκατεστημένης ισχύος 6MWp, στο χωριό Ανώγυρα της 
επαρχίας Λεμεσού μέχρι τις 31/12/2029. 

2. H παρούσα Απόφαση να δημοσιευτεί στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, στην ιστοσελίδα της ΡΑΕΚ και 
να γνωστοποιηθεί στην εταιρεία Christakis Vasiliou Christodoulou Investments Ltd (ΗΕ 305575). 

 
 
 

Αριθμός 4807 
ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 6.1 - ΔΡΑΣΕΙΣ 6.1.3 ΚΑΙ 6.1.4 - ΕΚΔΟΣΗ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΙΤΗΤΩΝ 
Ο Κυπριακός Οργανισμός Αγροτικών Πληρωμών ανακοινώνει την έκδοση του Εγχειριδίου Εφαρμογής – Ενημέρωση 

Αιτητών των Δράσεων 6.1.3 «Λειτουργικά Έξοδα που συνδέονται με τη διαχείριση της υλοποίησης της στρατηγικής» και  
6.1.4 «Συντονισμός της στρατηγικής» του Στρατηγικού Σχεδίου ΚΑΠ 2023-2027. Οι Αιτήσεις θα υποβάλλονται από τις  
14 Οκτωβρίου 2024 μέχρι και τις 31 Οκτωβρίου 2029, στη Μονάδα Εξουσιοδότησης Πληρωμών του Τμήματος Γεωργίας 
(Ζήνωνος Χρ. Σώζου 29-31, 1075 Λευκωσία). Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν το Εγχειρίδιο Εφαρμογής - 
Ενημέρωση Αιτητών καθώς και τα έντυπα αιτήσεων από την ιστοσελίδα του ΚΟΑΠ www.capo.gov.cy και του Στρατηγικού 
Σχεδίου ΚΑΠ 2023 – 2027 www.cap.gov.cy.  
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